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山
町
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通
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す
る
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結
果
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町営バスの利用町営バスの利用頻度

町営バスの利用目的町営バスサービスの満足度

本
調
査
で
は
、
日
常
の
交
通
行
動
や
公

共
交
通
の
利
用
に
関
す
る
意
向
、
今
後
の

バ
ス
路
線
の
見
直
し
や
サ
ー
ビ
ス
改
善
に

つ
い
て
、
ご
要
望
・
ご
意
見
を
数
多
く
い

た
だ
き
ま
し
た
。
今
後
検
討
し
て
い
く
、

町
営
バ
ス
の
運
行
見
直
し
の
参
考
に
さ
せ

て
い
た
だ
き
ま
す
。

ア
ン
ケ
ー
ト
の
ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご

ざ
い
ま
し
た
。

◆
調
査
対
象
（
５
０
９
３
人
）

・
70
歳
以
上
の
方
は
全
員
配
布

・
20
歳
～
69
歳
の
方
は
地
域
別
に
無
作
為

で
抽
出

◆
調
査
方
法

郵
送
に
よ
る
配
布
・
回
収

◆
調
査
期
間

平
成
31
年
２
月
１
日
㈮
～
28
日
㈭

◆
回
収
結
果

回
答
数
２
７
６
１
人
（
回
収
率
54
・

21
％
）

◆
結
果
報
告

調
査
結
果
は
報
告
書
と
し
て
集
約

し
、
町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
し
て
い

ま
す
。
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町営バス運行の
現行サービスへの取り組み要望等

※

町営バス運行の
現行サービス以外への取り組み要望等 町営バスを利用する理由

その他

0％ 25％ 50％

2.8％
運行本数が多い

26.8％ほかに交通手段がない

55.2％

目的地へ行きやすい

10.3％

バス停留所が近くにある 52.0％
運賃が安い

45.0％

町営バスで不満に感じていること

0％ 25％ 50％
その他

6.8％

バス停留所が遠い

16.9％

日中の本数が少ない
27.5％

乗り継ぎがしづらい 14.1％

運行ルートが分かりにくい
26.4％

料金が高い

22.2％朝夕の本数が少ない

34.0％

0％ 25％ 50％

ルートを見直す 31.3％

43.2％

運行本数を増やす 37.7％

停留所の場所を見直す 33.1％

0％ 25％ 50％

その他 4.0％

土日祝日の運行 59.5％

イベント時の臨時運行

40.9％デマンドバスの運行

31.2％

路線図・時刻表を
周知する
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での地域情報の発信などの要望がありました。※上記のほか、運行時刻に関することやバス車内

日
常
生
活
で
の
買
い
物
・
通
院
・
通
学

な
ど
、
町
民
の
移
動
手
段
効
率
化
の
検
討

の
た
め
実
施
し
た
「
栗
山
町
の
バ
ス
交
通

に
関
す
る
調
査
」
の
結
果
が
ま
と
ま
り
ま

し
た
の
で
、
報
告
し
ま
す
。


